Teilnahmebedingungen



AIDA-Gewinnspiel "AIDA Wunschreise" vom 01.12.2024 bis 05.01.2025.

Mit der Teilnahme am Gewinnspiel erkennen die Teilnehmer die nachstehenden Teilnahmebedingungen als verbindlich an und erklären sich mit ihnen einverstanden.

1. WER VERANSTALTET DAS GEWINNSPIEL?

Dieses Gewinnspiel wird von
AIDA Cruises – German Branch of Costa Crociere S.p.A.
Am Strande 3d
18055 Rostock
(im Folgenden "AIDA Cruises" oder "Veranstalter")
durchgeführt.

2. WANN FINDET DAS GEWINNSPIEL STATT?

Das Gewinnspiel beginnt am 01.12.2024 um 00:01 Uhr und endet am 05.01.2025 um 23:59 Uhr.

Teilnahmen, welche nach Ende des Gewinnspiels beim Veranstalter eingehen, werden nicht berücksichtigt. Das Risiko des rechtzeitigen Zugangs beim Veranstalter trägt der Teilnehmer.

Der Veranstalter behält sich vor, das Gewinnspiel jederzeit ohne Angabe von Gründen vorzeitig zu beenden.

3. WER DARF TEILNEHMEN?

Zur Teilnahme berechtigt sind ausschließlich natürliche Personen, die bei der Teilnahme mindestens 18 Jahre alt sind und mit Wohnsitz in Deutschland, Österreich oder der Schweiz

Die Teilnahme am Gewinnspiel ist kostenlos.

Mitarbeiter von AIDA Cruises, deren Konzerngesellschaften sowie Angehörige der Mitarbeiter dieser Unternehmen sind von der Teilnahme ausgeschlossen.

Der Veranstalter behält sich vor, einzelne Teilnehmer vom Gewinnspiel auszuschließen. Ein Ausschluss kann insbesondere, aber nicht ausschließlich erfolgen, wenn ein Teilnehmer gegen diese Teilnahmebedingungen verstoßen hat, z. B. durch falsche Angaben. Gleiches gilt, wenn zu befürchten ist, dass durch das Verhalten eines Teilnehmers oder durch in der Person des Teilnehmers liegende Gründe das Image oder der gute Ruf von AIDA Cruises, dieses Gewinnspiels oder verbundener oder beauftragter Unternehmen, Schaden nehmen könnten.

4. WIE NEHME ICH TEIL?

Das Gewinnspiel ist unter https://www.aida.de/kreuzfahrt/monatsgewinnspiel.40935.html zu finden.

Dort muss die Gewinnspielfrage beantwortet, im Kontaktformular müssen Anrede, Vorname, Nachname, E-Mail Adresse und Geburtsdatum angegeben sowie die Teilnahmebedingungen akzeptiert werden.

Eine Mehrfachteilnahme am Gewinnspiel ist ausgeschlossen.

5. WAS KANN ICH GEWINNEN?

Folgende Gewinne werden im Rahmen des Gewinnspiels vergeben:

• 1 x 3000 € AIDA Gutschein

Der Gewinn kann innerhalb von 3 Jahren ab Ausstellungsdatum nach Verfügbarkeit eingelöst werden.

Danach verfällt der Gewinn sowie hieraus resultierende Ansprüche des Gewinners. Etwaige über den Wert des Gewinns hinausgehende Kosten hat der Gewinner selbst zu tragen.

Der Gewinn kann nicht bar ausgezahlt oder verrechnet werden und ist nicht übertragbar. Die Aushändigung des Gewinns erfolgt ausschließlich an den Gewinner.

6. WIE KANN ICH GEWINNEN?

Die Gewinnvergabe erfolgt durch Auslosung unter allen Teilnehmern.

7. WIE ERFAHRE ICH VON MEINEM GEWINN?

Die Bekanntgabe des/ der Gewinner/s erfolgt per E-Mail. Sie erfolgt innerhalb von 14 Tagen.

Auf der Homepage <u>www.aida.de/gewinnspiele</u> wird der Gewinner unter Angabe des Namens und des Wohnortes in verkürzter Form (bspw. Max M. aus M.) bekanntgegeben.

Kann ein Gewinner unter den von ihm angegebenen Daten nicht innerhalb von 14 Tagen ab Mitteilung des Gewinns erreicht werden, oder versäumt er es in diesem Zeitraum seine Adressdaten zu bestätigen, verfällt der Gewinn. Der Veranstalter behält sich für diesen Fall vor, in der unter Ziffer 6. benannten Weise einen Alternativgewinner zu bestimmen.

8. ANWENDBARES RECHT, HAFTUNG & GEWÄHRLEISTUNG

Das Gewinnspiel untersteht den in Deutschland geltenden Gesetzen und Bestimmungen.

Für die Haftung und Gewährleistung von AIDA Cruises gelten die §§ 523, 524 BGB.

AIDA Cruises haftet nicht für die zeitweilige Nichtnutzbarkeit und/ oder für technische Störungen des Internets, aufgrund derer die Registrierung der Teilnehmer oder sonstige mit dem Gewinnspiel im Zusammenhang stehende technische Vorgänge nicht und/ oder nur unzureichend erfolgen können.

Die weitere Haftung von AIDA Cruises und deren Erfüllungsgehilfen ist begrenzt auf Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit. Dies gilt nicht im Falle der Verletzung von wesentlichen Vertragspflichten und im Falle der Verletzung von Leben und Körper. Im Falle der Verletzung von wesentlichen Vertragspflichten ist die Ersatzpflicht begrenzt auf den typischerweise zu erwartenden Schaden. Unter wesentlichen Vertragspflichten sind solche zu verstehen, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Teilnehmer regelmäßig vertraut und vertrauen darf.

9. RECHTSWEG

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

10. DATENSCHUTZBESTIMMUNGEN

Verantwortlich für die im Rahmen des Gewinnspiels erfolgende Datenverarbeitung ist der Veranstalter.

Die angegebenen personenbezogenen Daten (Anrede, Name, E-Mailadresse, Geburtsdatum etc.) werden, soweit der Teilnehmer nicht ausdrücklich in die weitere Verwendung seiner Daten eingewilligt hat, ausschließlich zur Durchführung und Abwicklung des Gewinnspiels (Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO/ Art. 31 Abs. 2 lit. a DSG) genutzt und anschließend von AIDA Cruises gelöscht, soweit dem keine gesetzlichen Aufbewahrungspflichten entgegenstehen.

Sofern der Teilnehmer den Newsletter abonniert, benötigt AIDA Cruises eine funktionierende und dem Teilnehmer zugeordnete E-Mail-Adresse, die es ermöglicht, zu kontrollieren, dass der Teilnehmer Inhaber der angegebenen E-Mail-Adresse ist. Entsprechendes gilt, wenn sich der Teilnehmer einverstanden erklärt, per Telefon zu Werbezwecken kontaktiert zu werden. Zur Personalisierung werden die Anrede und der Namen des Teilnehmers verarbeitet. Verarbeitet werden auch die persönlichen Interessen und Vorlieben (z.B. Reiseziele) des Teilnehmers, wenn diese im Rahmen des Gewinnspiels angegeben werden. Das Newsletter-Angebot richtet sich an Personen ab 18 Jahren, so dass auch das Alter verarbeitet wird. Die personenbezogenen Daten des Teilnehmers werden verarbeitet, solange wie diese für die Bereitstellung des Newsletters diesem gegenüber erforderlich sind. Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist die Einwilligung des Teilnehmers (Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO/ Art. 31 Abs. 1 DSG). Die Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Teilnehmer kann dazu die Abmeldefunktion im Newsletter nutzen oder eine E-Mail an datenschutz@aida.de senden.

Nur wenn die Einwilligung des Teilnehmers hierfür erteilt wird, wird die E-Mail-Adresse von AIDA Cruises und den verbundenen Unternehmen Costa Crociere S.p.A. (Piazza Piccapietra 48, 16121 Genua, Italien) und Costa Kreuzfahrten (Niederlassung der Costa Crociere S.p.A., Am Sandtorkai 39, 20457 Hamburg, Deutschland) zu Werbezwecken genutzt und der Teilnehmer erhält von diesen Unternehmen Reiseangebote und informationen per E-Mail. Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der angegebenen personenbezogenen Daten zu Werbezwecken durch die genannten Unternehmen ist die Einwilligung gemäß Art. 6 Absatz 1 Buchstabe a DSGVO bzw. Art. 31 Abs. 1 DSG. Der Teilnehmer kann die Einwilligung jederzeit ohne Angabe von Gründen mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Die Einwilligung kann direkt gegenüber den jeweiligen Gesellschaften widerrufen werden. Der Widerruf kann auch gegenüber AIDA Cruises erklärt werden; dieser wird dann an die betreffende(n) Gesellschaft(en) weitergeleitet.

Der Teilnehmer hat im Hinblick auf die Verarbeitung seiner personenbezogenen Daten das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung bzw. Einschränkung der Verarbeitung und Datenübertragbarkeit nach Maßgabe der DSGVO sowie das Recht der Beschwerde bei einer Datenschutzaufsichtsbehörde.

Weitere Hinweise zum Datenschutz, insbesondere zu allen Pflichtangaben nach Art. 13 DSGVO sowie den Betroffenenrechten sind zu finden unter: AIDA Cruises Datenschutzbestimmungen.